

# Termoport s horním plněním GN 1/1 200 mm, modrý



## Popis produktu

Udržte teplotu svých horkých i studených jídel až 4 hodiny bez použití elektřiny s termoportem od značky CAMBRO. Tento model s horním plněním nesmí chybět ve výbavě žádného kuchaře, který potřebuje udržet jídlo na stejné teplotě po delší dobu (při servírování, přepravě...). Bezešvý design zaručuje maximální odolnost proti nárazům a ergonomické úchyty se postarají o pohodlí při manipulaci. Vestavěné těsnění s nylonovou západkou chrání pokrmy před únikem tepla, proto je termoport ideální volbou na venkovní akce. Po náročném dni ho pak už jen stačí dát do myčky, která jeho čistotu vyřeší za vás. Mimo to ho najdete na seznamu NSF z hlediska hygieny a čištění. Značka Cambro StoreSafe označuje produkty pro skladování a přepravu, které podporují bezpečnou manipulaci s potravinami. Ohřívací (R-HP3253) a chladicí (R-EPPCTS) vložky GN 1/1 jsou adaptabilní k použití. Abyste poté termoport uzavřeli, vložte GN hloubky 150 mm.

Termoport s horním plněním GN 1/1 200 mm, modrý

CAMBRO termoport s horním plněním GN 1/1 200 mm, modrý

Parametry Materiál: polyetylen + PUR pěna (výborné izolační vlastnosti) Hmotnost: 11 kg Rozměry: 68 × 46 × 32 cm Objem: 38 l Barva: modrá

Udrží pokrmy horké či studené až 4 hodiny Stohovatelný Odolný proti korozi, promáčknutí, prasklinám Víko se silikonovým těsněním Čtyři uzavírací spony na podélných stranách Vhodný do myčky nádobí Pro GN 1/1 200 mm 1 ks v balení Využití termoportu Udržení teploty jídla. Skladování a stohování gastronádob. Je vhodný i k přímému styku s potravinami bez dalších obalů. Výrobce

Společnost CAMBRO, založená v roce 1951, je jedním z nejznámějších výrobců nádob, podnosů, přepravních boxů a dalších produktů pro přepravu a uchovávání pokrmů. Všechny izolované nádoby na potraviny výrobce CAMBRO jsou vyrobeny z odolných materiálů jako je polyetylen, polyuretan a polypropylen, a to za účelem co nejdelší životnosti. Ať už provozujete restauraci či bufet, izolované přepravní boxy od společnosti CAMBRO budou trefou do černého.

## Informace

Katalogové číslo

R-UPC280

Značka

Cambro